

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 28/04/2020 | Edição: 80 | Seção: 3 | Página: 11

Órgão: Ministério da Defesa/Hospital das Forças Armadas

EDITAL Nº 6/2020

O COMANDANTE LOGÍSTICO DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas no parágrafo único do Art. 4º, da Portaria nº 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, publicada no Diário Oficial da União nº 236 de 10 de dezembro de 2010, vem tornar pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 01/2020, publicado no Diário Oficial da União, de 15 de abril de 2020, do Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado de profissionais da área de saúde, conforme disposições abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ETAPAS:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL (D.O.U. e site HFA) - 15/04/2020;

ENVIO E ANÁLISE DE CURRÍCULOS - 15/04/2020 a 17/04/2020;

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR (8:00 horas) - 22/04/2020;

RECURSOS - 22/04/2020;

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO (8:00 horas) - 27/04/2020;

CONVOCAÇÃO PARA PERÍCIA MÉDICA - 27/04/2020 a 29/04/2020;

ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO E ASSINATURA DO CONTRATO - 27/04/2020 a 29/04/2020.

Leia-se:

ANEXO I

CRONOGRAMA

ETAPAS:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL (D.O.U. e site HFA) - 15/04/2020;

ENVIO E ANÁLISE DE CURRÍCULOS - 15/04/2020 a 17/04/2020;

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR (8:00 horas) - 22/04/2020;

RECURSOS (RESULTADO PRELIMINAR) - 22/04/2020;

DIVULGAÇÃO DA CLASSIFICAÇÃO E NOTAS - 28/04/2020;

RECURSOS (CLASSIFICAÇÃO E NOTAS) - 28/04/2020;

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL E CONVOCAÇÃO (8:00 horas) - 04/05/2020;

CONVOCAÇÃO PARA PERÍCIA MÉDICA - 04/05/2020 a 06/05/2020;

ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO E ASSINATURA DO CONTRATO - 04/05/2020 a 06/05/2020.

Os demais itens do referido Edital permanecem inalterados.

GEN DIV RUI YUTAKA MATSUDA